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Úloha 1 (Kde je chyba?)

Nalezněte chybu v d̊ukazu následuj́ıćıho (neplatného) tvrzeńı.

Tvrzeńı. Uvažme posloupnost č́ısel (an)
∞
n=0 definovanou rekurentně: a0 = 0, a1 = 1,∀n ≥ 2 : an = an−1+2an−2.

Pak ∀n ≥ 1 : an = 2n−1.

D̊ukaz. Budeme dokazovat indukćı. Bázi pro n = 1 snadno ověř́ıme: a1 = 1 = 21−1.

Nyńı provedeme indukčńı krok, předpokládáme, že ∀k < n : ak = 2k−1 a chceme ukázat platnost tvrzeńı

pro n > 1. T́ım společně s definićı an dostáváme:

an
definice
= an−1 + 2an−2

IP
= 2n−2 + 2 · 2n−3 = 2 · 2n−2 = 2n−1.

Pozor, opravdu mě zaj́ımá, kde je v d̊ukazu chyba, ne jen to, že umı́te ukázat, že tvrzeńı neplat́ı protipř́ıkladem.[3]

Úloha 2 (Je sjednoceńı potenčńıch množin potenčńı množina sjednoceńı?)

Mı́sto podtrž́ıtka doplňte jedno z ⊂, ⊃, = a svou odpověd’ zd̊uvodněte: P(A ∪B) P(A) ∪ P(B). [2]
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